
Volitev v mestni skupini celjski je kon
čana. Če tudi tokrat se nismo mogli dobiti 
večine glasov, ker so nasprotniki delali z 
nečuvenim terorizmom, posebno v Celji, po
stavili zares zadnjega svojega volilca, imeli 
med svojimi volilci celo vrsto prisleparjenih 
volilcev, kateri ne plačujejo dovolj davka, — 
a so se pri reklamaciji tokrat še prezrli, in 
ker m nam je uradno še v zadnjem času 
prečrtalo, posebno v Celji. lepo štpvilo naših 
volilcev, — dosegla je vendar narodna stranka 
sijajni uspeh. Slovenski narodni glasovi po
skočili so od 508 v letu 1897 na 642, toraj 
za celih 134 glasov, pri nasprotnikih od 
644 leta 1897 na 725 glasov, toraj samo za 
81 glasov, tako, da so se vzdržali le z ne
znatno večino 83 glasov. 

Za ta sijajni uspeh moramo izrekati 
iskreno narodno zahvalo pred vsem našim 
dotičnim trgom savinjskim Gornjigrad, Ljubno, 
Mozirje, Vransko in Žalec, ki so volili po
polnoma soglasno narodnega kandidata. — 
Ti trgi so zares ponos slovenskega naroda. 
Istotako iskrena hvala gre tudi trgu Šoštanj, 
kjer so narodni glasovi tako silno napredo
vali; narodno zahvalo zaslužijo pa tudi vrli 
narodni volilci v Sevnici, Šmarji, Brežicah, 
Kozjem, Vojniku, Konjicah, Laškem trgu, 
Rogatcu, narodni pojedinec v Vitanji, po
sebno pa še volilci v Celji, ki so bili izpo
stavljeni naravnost brutalnemu terorizmu 
nasprotnikov, pa so vendar stali neomajeno 
kakor skala za narodnega kandidata. 

Hvala slovenskega naroda vsem! 
Junaško naprej in prihodnjič mora biti 

vspeh narodne stvari popoln. 
V C e l j u , dne 12. jan. 1901. 

Narodni volilni odbor. 

Volilcem mest in trgov! 

Vsem častitim volilcem mest Maribor, 
Ptuj, Ormož, Slovenska Bistrica in Slovenji 
Gradec in trgov Ljutomer, Središče, Sv. Lenart, 
Vuzenica in Marenberg, ki so pri državno
zborski volitvi dne 11. prosinca 1901 meni 
dali svoje glasove, se najprisrčneje zahvalju
jem za zaupanje, katero so mi na ta način 
izkazali. Prepričani naj bodo vsi, da so se 
s svojim glasovanjem potegovali za napredek, 
svobodo, blagostanje in boljšo bodočnost 
svoje mile domovine, svojega dragega, od tuj
cev tlačenega naroda. To prepričanje bode 
jim najslajše plačilo za to, da so vestno iz
polnili svojo sveto dolžnost. Posebne hvale 
je vredno složno postopanje zavednih Sre
diščanov. 

Mar ibor , dne 15. prosinca 1901. 

Dr. Radoslav Pipua, 
odvetnik. 


